

爱心帮扶让中秋情更浓

丹阳15家爱心药店陪困难家庭过中秋

本报记者 余记其
本报通讯员
曾丽萍 马旭东 殷香

中秋未到,温情先至。9月21日上午,丹阳市导墅镇东新村村委会活动室,洋溢着满满的爱心与温情,丹阳市医疗保障局携15家爱心药店负责人与20户困难家庭欢聚一堂,开展以“爱心扶贫再接力 志愿服务传帮带”为主题的“中秋团圆会”。这些爱心药店已连续6年坚守“点燃”了爱心帮扶最亮的光。

“与困难家庭一起过中秋”已成为现场爱心药店老板们每年雷打不动的“规定动作”。上午9:00不到,爱心药店负责人就陆续带着中秋礼物和慰问红包提前来到现场,找到各自对接的帮扶对象后开始拉家常,询问身体状况和家庭情况等。

“中秋节就是要团圆嘛!我是一大早从常州赶过来的,因为从常州到东新村路程较远,路上也可能会遇到堵车等突发情况,所以我每年都会提

前出发,提前到场才能安心。”正和药店负责人张铨接作为外乡人加盟爱心药店帮扶活动,6年来从不缺席、从不迟到。

爱心药店的帮扶不仅扶在困难处,更扶到心坎上。2017年,张铨接走进他的结对帮扶对象——聋哑老人蔡亚头家里后,被眼前破旧不堪、家徒四壁的景象所震惊,凌乱不堪的屋子内,几乎没有任何现代生活用品。送上慰问品后,他当场决定另外捐款5000元用于修缮老人的房屋,之后又捐款5000元为老人添置了日用必需品,这让不能言语的蔡亚头脸上有了久违的笑容。

“我老伴几年前就过世了,我自己身患多种慢性病,生活一直过得不如意,是爱心药店的上门帮扶让我看到了生活的希望,感受到了社会的大爱,她们就像亲人一样照顾着我,甚至比亲人还亲。”75岁的村民王春风说。在人群中,她主动找到记者,希望通过媒体向海王鑫药店负责人陈金仙表示感谢。

“15家爱心药店结对帮扶的暖心事迹有很多,心连心和万家福两家药店每次结对帮扶户数都是其他药店的两倍。长期的‘结对子’拉近了爱心药店和受助对象的关系,他们互生情感,不是亲人胜亲人。”丹阳市医保局相关负责人说。2017年5月,丹阳市医疗保障局牵头当地药品行业协会15家爱心药店与东新村30余户困难家庭开展结对帮扶,走出了脱贫攻坚新路子。6年来,爱心药店通过捐款、赠药以及安排就业等,让帮扶对象的生活逐渐好了起来。“很多人帮助过我们,要记在心里、心存感恩,你以后要努力成为优秀的人,像他们一样发光发热,温暖照亮别人。”现场一受助对象对女儿说道。

活动不仅带去了中秋礼物,还带去了精心准备的“健康礼品”——送医送政策,老中青三代志愿者把宣传单页送到村民手中,现场解读医保新政策,耐心解答各类医保问题;医护人员为村民量血压测血糖,开展健康咨询。

花好月圆 共庆中秋

本报讯(火燕 华庆韩)为丰富社区居民文化生活,增强广大群众对于中华优秀传统文化的认同感、归属感和自豪感,日前,润州区宝塔路街道润州花园社区联合中鼎养老开展了“花好月圆 共庆中秋”的活动。

活动现场,不仅有丰富多彩的文化演出,还有民俗讲座、猜灯谜、互动体验活动等。DIY灯笼活动中,居民认真聆听指导,按照步骤制作灯笼,大家互帮互助,一个个精致的灯笼脱颖而出。

民族团结一家亲 和谐共度中秋节

本报讯(陈亮陶 林兰)近日,京口区健康路街道田家社区新时代文明实践站充分发挥“红石榴家园”阵地作用,面向社区各族居民开展庆中秋系列活动,铸牢中华民族共同体意识。

活动中,社区以红色故事——《陈瑾昆:被信仰召唤的红色法学家》为媒介,各族青少年与党员共同学习陈瑾昆践行“司法救国梦”的故事,回顾中国共产党领导法治建设的进程。

明月千里思桑梓之地,“民族情”聚翰墨芬芳。“国富民强”“民族团结一家亲”“但愿人长久 千里共婵娟”……居民们用笔墨寄托相思、书写愿景,一字一句在书签上写下浓浓的情意。这不仅饱含大家对美好生活的期盼,更拉近各民族情感,形成团结友爱互助和谐的社区氛围。

戮力同心划奋斗之楫,“团结花”集民族力量。高山族背篓投球、苗族踢毽子、朝鲜族顶碗……集智慧与趣味于一体的互动游戏,展现出不同民族的魅力。居民在竞技中互帮互助、交流交融,不断铸牢中华民族共同体意识。

情暖中秋共此时 喜迎国庆齐欢乐

本报讯(孙晨飞 徐敏)月到中秋分外明,人到中秋情更浓。9月21日,润州区宝塔路街道车站社区联合天益爱心公益服务中心举办“情暖中秋 喜迎国庆”活动,社区居民欢聚一堂,共享和谐邻里。

活动中,社区党员志愿者为大家讲解了中秋节的来源、习俗等相关知识,还教大家如何制作冰皮月饼。听了讲解后,大家都迫不及待地开始动手制作月饼,一边探讨着做法,一边熟练地揉面团、包馅料等,并挑上自己心仪的雕花模具,给月饼印上了团圆、如意等带着美好祝愿的印花。同时,围绕垃圾分类、电信诈骗等内容开展知识抢答,让大家在活动中增长知识。

两地人社部门携手慰问中秋留镇外来务工人员

本报讯(夏雨辰 古瑾)“我们外来员工在镇江工作、生活都非常舒心。这次镇江市人社局和老家人社部门的领导过来慰问,我们感到非常温暖。”来自云南省曲靖市,如今就职于镇江艾康医疗器械有限公司的吴所林感慨道。

桂子飘香,中秋已近。9月21日,镇江市和曲靖市两地人社部门携手慰问中秋佳节留镇的外来务工人员,向他们

送去中秋祝福,将人社部门的关爱暖意送到职工心中。

两地人社部门暖心关爱服务队先后来到江苏鼎胜新能源材料股份有限公司、镇江艾康医疗器械有限公司两家企业,慰问外来务工人员代表,召开座谈会、参观车间和员工宿舍,并为外来务工人员送上中秋暖心月饼礼包。

曲靖市人社局与镇江市人社局一直有着良好的合作关

系。近两年来,我市赴云南昆明、曲靖、昭通、文山州等地开展劳务协作和交流活动15场次,提供岗位1万余个。今年3月,我市人社局组织20余家企业携3000多个岗位赴云南昆明、曲靖开展专项劳务协作,并签订了5份地地合作协议。目前,我市已累计引进曲靖市优质外来劳动力1425人,大多分布在机械制造、材料化工、船舶设备等行业百余家企业。



中秋游园会 携手迎佳节

为大力弘扬中华优秀传统文化,9月21日,润州区金山街道京畿路社区联合镇江市穆源民族学校共同开展“情满社区 喜迎佳节”中秋游园会活动。社区创新活动形式,以游园体验的方式,寓教于乐,让社区居民在参与中感受传统文化,不仅增进了社区邻里情,更营造了和谐的良好氛围。

文雯 摄影报道

浓浓中秋情 巧手做月饼

9月21日,京口区正东路街道京岷山社区新时代文明实践站联合镇江新区姚桥镇光源社会工作服务中心,开展“浓浓中秋情 巧手做月饼”活动,邀请社区居民一起制作冰皮月饼,拉近邻里之间距离。

俞晓欣 王呈 摄影报道



04

我们的节日

中秋

2023年9月22日 星期五
编辑 徐心俊
版式 胡骏
校对 陈乐

长江晚报

巧手做月饼 温情话中秋

本报讯(孙晨飞 陈霞)9月21日,润州区七里甸街道光华朱方路社区的会议室里热闹非凡,笑声不断,一群人围坐在一起,做月饼聊着家常。

临近中秋佳节,为了让社区居民感受到中秋佳节氛围,光华朱方路社区新时代文明实践站邀请辖区党员志愿者、失独家庭以及子女伤残家庭共同开展“巧手做月饼 温情话中秋”活动。

活动结束后,社区志愿者们兵分多路,将月饼送到辖区独居老人、困难退役军人等特殊群体家中,并送上节日的祝福。